



## **В Твери арестованы сотрудники регионального МЧС, подозреваемые в получении взятки**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области продолжается расследование уголовного дела в отношении заместителя начальника Главного управления - начальника управления надзорной деятельности и профилактической работы ГУ МЧС России по Тверской области, начальника отдела надзорной деятельности и профилактической работы по городу Твери ГУ МЧС России по Тверской области и старшего дознавателя отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Калининскому району ГУ МЧС России по Тверской области, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в виде денег за совершение действий (бездействие) в пользу взяткодателя, группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере).

По данным следствия, в 2019 году должностные лица, действуя группой лиц по предварительному сговору, получили взятку в особо крупном размере в виде незаконного оказания услуг имущественного характера, предоставления иных имущественных прав в пользу третьего лица, а именно получение необоснованно завышенной скидки в размере свыше 1 миллиона рублей на приобретение автомобиля. Взятка предназначалась за невыявление нарушений в сфере пожарной безопасности на объектах двух обществ Твери в 2020 году.

В рамках расследования уголовного дела сотрудниками региональных управлений СК и МВД проведено 11 обысков и 6 осмотров, получена необходимая документация, изъят предмет взятки – автомобиль и крупные суммы денег, назначены оценочная, почерковедческие и финансово-экономическая судебные экспертизы.

В результате слаженной работы сотрудников отдела по расследованию особо важных дел регионального СК России и УЭБ и ПК УМВД России по Тверской области за сутки была собрана значительная доказательственная база, под тяжестью которой один из фигурантов дал признательные показания. Полученные доказательства стали достаточными для удовлетворения судом ходатайства следствия и избрания в отношении троих сотрудников регионального МЧС меры пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

30 Января 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1434098>